

В конкурсе эссе «Наша речь лучше всякого паспорта определяет личность...» первое место заняла Дарья Мирошникова (ИФФ), второе - Вероника Козулина (ИФФ), третье - Яна Рузанова (ИФФ).

В конкурсе стенгазет «Живой как жизнь», который был посвящён развитию русского языка, культуре речи, «мнимым и подлинным» болезням слов – всему, чем интересовался Корней Чуковский, первое место заняли студентки ИФФ Татьяна Арсентьева, Кристина Гурулева и Анастасия Кармадонова. Второе место досталось Сергею Перфильеву (ЭФ), Владиславу Подглазову и Владиславу Шатилову (ИФФ). И почетное третье место заняли Мария Цирельникова, Данила Юдин (ЭФ) и Анастасия Макарова (ИФФ).

Помимо обладателей призовых мест, жюри конкурса определили победителей в специальных номинациях: «За оригинальность исполнения» – Юлия Пакулова, Софья Калашникова и Дарья Кузнецова (ИФФ); «За концептуальность» – Анна Коренева и Антон Долгов (ИФФ); «За содержательность» – Дарья Афанасьева (ИФФ); «Мир детства» – Арина Мадзигон и Алина Титова (ИФФ).

В конкурсе на лучший пост в соцсети «5 удивительных фактов о Корнее Чуковском» первое место заняла Валентина Макарова (ИФФ), второе место разделили Дарья Мирошникова (ИФФ) и Алёна Сарина (ИФФ), третье место у Араксии Тутоян (ИФФ) и Татьяны Ковалевой (ИФФ). Наибольшее количество лайков собрал пост Полины Непомнящих (ФФКиС), а репостов – Татьяны Ковалевой (ИФФ).

Победителями в специальных номинациях этого конкурса стали: «Диалог с читателем» – Татьяна Антонова (ИФФ), «Интересный подход к делу» – Анастасия Макарова (ИФФ), «Чуковский в мемах» – Виктория Кузьмина (ИФФ) и Людмила Швецова (ИФФ); «Все факты о сказках» – Мария Волосикова (ЭФ).

В межфакультетской олимпиаде по русскому языку и культуре речи среди филологов победу одержала Алёна Сарина (ИФФ), второе место заняла Дарья Мирошникова (ИФФ), третье место - Мария Анисина (ИФФ). Среди студентов нефилологических специальностей первое место у Марии Волосиковой (ЭФ), второе место заняла Дарья Яковлева (ИФФ), третье место – Вероника Козулина (ИФФ).

Победу в конкурсе «Грамотей» одержала Дарья Яковлева (ИФФ), второе место заняла Виктория Кузьмина (ИФФ), третье – Дарья Буянова (ИФФ).

Призовые места среди участников конкурса выразительного чтения «Читаем Чуковского», которые продемонстрировали лучшую память, артистизм, выразительность и эмоциональность, распределились так: первое место – Арина Мадзигон (ИФФ), второе – Дарья Кузнецова (ФЕНМиТ) и Петрова Вероника (ИФФ), третье - Дарья Митюкова (ИФФ).

Призы в специальных номинациях получили: за артистизм – Анжелика Казанкова (ИФФ), за эмоциональность – Ксения Тарасова (ППФ), за выразительность – Мария Цирельникова (ЭФ) и Алёна Сарина (ИФФ), за умение передать чувства автора – Вероника Козулина (ИФФ). Приз зрительских симпатий получила Кристина Гурулёва (ИФФ).